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Notulen vergadering Dorpsraad 9 September 2015 Dorpshuis De Moriaan aanvang 20.00 uur.

Aanwezig: Peter Duin(Vz.), Jaap Durge (Vvz.), Tineke Vos (Secr.), Hans Dellevoet, Jan van der Land, Yvonne Molenaar, Yvonne Schaafsma (not.), Marc Kouwenhoven (gemeente Beverwijk), Marije Pronk (Heliomare)
                   
Publieke tribune: Peter Weel, Dennis Krassenburg.

Niet aanwezig: Willy de Korte (P.), Sauw Buwalda, Jeroen Limmen, Matthieu Niesten, Roland Snijders, Linda Valent, Peter Snijders, Bas van der Born, 

1. Opening en vaststelling agenda.
De agenda wordt vastgesteld.


2. Punten vanuit de Publieke tribune.
Dennis Krassenburg meldt dat het Cultural Village Schaaktoernooi dit jaar voor de 20e keer wordt gehouden, een jubileumeditie dus. De bedoeling is hierbij veel jeugdtalent uit te nodigen. De Nederlandse jeugdkampioen zal ook meedoen, alsmede een aantal grootmeesters. Een dergelijk toernooi is belangrijk voor talentvolle jeugd om zich verder te kunnen ontwikkelen. Een vereiste voor de organisatie is een aantal buitenlandse deelnemers, waardoor de kosten hoog zijn. Hij vraagt de Dorpsraad om een financiële bijdrage. Door de gemeente Beverwijk is € 1000 toegezegd. De voorzitter laat weten dat de dorpsraad niet over middelen beschikt om aan dit verzoek tegemoet te komen. Wel kan aandacht en support worden verleend. Tata Steel is hiervoor ook benaderd en zal ook ondersteuning verlenen.
Buitenlandse deelnemers  moeten voor de duur van het toernooi 10 dagen worden ondergebracht  in pensions of bij gastgezinnen van ma 16 nov t/m woe 25 nov. De deelnemers zijn in de leeftijd van 14 t/m 28 jr. Het wordt een toernooi van internationale allure. Marc Kouwenhoven zegt wel iets te kunnen doen via Jeugd & Integratie. Jan zal een officiële aanvraag hiervoor bij hem indienen. Het netwerk van Cultureel Dorp zal indien noodzakelijk worden gevraagd te bemiddelen bij het vinden van gastgezinnen. 
 
3. Eventuele punten Heliomare/Wijkagent.
Het Persbericht over de aanbesteding van de school in Heemskerk is ontvangen. Verder geen punten.
Peter merkt op dat de geruchten over het niet doorgaan van de verhuizing in 2017 hiermee uit de wereld zijn. Wat betreft het beschikbaar komen van de vrijkomende grond voor woningbouw zegt hij dat tijdens het gesprek met de wethouders van Beverwijk hierover geen duidelijkheid is gegeven.  Het Waterlandakkoord zegt niet dat er gebouwd móet worden. 
Peter Weel: gebouw staat nog steeds (voorlopig) op de balans en er is al veel geld uitgegeven. Derhalve is er geen geld/welwillendheid om het bouwrijp maken van de grond te betalen. 
Wethouder Tim de Rudder komt op korte termijn naar de dorpsraad om zaken m.b.t. R.O. te bespreken. Wellicht kan hij duidelijkheid geven in deze kwestie. 

wijkagent is niet aanwezig.

4. Punten gebiedsmanager (Marc Kouwenhoven)
In antwoord op een mail van Peter D. betreffende het indienen  van klachten bij de gemeente meldt Marc dat zij net als veel andere gemeenten zijn overgestapt naar het doen van meldingen via  www.verbeterdebuurt.nl/beverwijk. Dit Is niet alleen handig voor klachten maar voor alle soorten meldingen zoals tips, onderhoudsverzoeken buitenruimte etc. Het werkt middels punaiseprikken. 
Punaise rood/oranje is in behandeling. Punaise groen is gedaan. 
Ook te vinden via de website van gemeente Beverwijk. 

Zeestraat 3e fase: is nu in voorbereiding bij het College. 1e fase is op dit moment in uitvoering. 

Relweg 4/4a. (De Rel) Bestemming zal gewijzigd worden.  De maatschappelijke functie zal worden verruimd. Er heeft zich een koper aangediend.  

Voornemen van de gemeente is om parkeerplaatsen aan te leggen op braakliggend terrein Paasdal ter compensatie van het parkeervrij maken van de St.Odulfsstraat: Gemeente is nog steeds zoekende en geeft aandacht aan extra mogelijkheden voor die bewoners, wat niet eenvoudig blijkt. 
T.a.v. Paasdal zien de aanwezigen niet zozeer het nut. Vermoeden is dat busjes van Hotel Noordzee verschuiven van het weiland naar Paasdal. Skatepark daar is misschien een optie. Marc vraagt een officiële reactie/mening op papier hierover van de Dorpsraad. 

Start voorbereiding plan herziening verlengde Voorstraat/Spar begint. okt./nov.


5. Vaststelling notulen vorige vergadering 10 juni 2015
Gevraagd wordt naar het initiatief voor de Volkstuintjes. Dit is in gang gezet.

De notulen worden vastgesteld.


6. Ingekomen stukken
-	16-6-2015 Definitieve beschikking omgevingsvergunning t.b.v. TPI 6 door TPI 4 i.v.m. nieuwe 
              Zeesluis IJmuiden                                                                                                    
· 18-6-2015 Info omtrent afsluiting Wijkertunnel  i.v.m. renovatie Velsertunnel 
· 21-6-2015 Vraag inzake vermelding “clubs” op de website Dorpsraad.
· 22-6-2015 Info RWS inzake renovatie Velsertunnel
· 25-6-2015 Bevindingen bijeenkomsten culturele instellingen van de Gem. Beverwijk
· 29-6-2015 Persbericht Tata Steel inz. EU subsidie t.b.v. methode ruwijzer productie
· 07-7-2015 Persbericht Tata Steel inz. Subsidie nw. methode ruwijzer productie
· 10-7-2015 Mail Marc van Someren inz. herinrichting Julianaweg en gebiedsvisie (agenda)
· 17/7/2015 Bericht verlenging omgevingsvergunning opslag slakzand (Milieu acc.)
· 12/8/2015 Online milieunieuws
· 17/8/2015 Uitnodiging veiligheidsschouw en themabijeenkomst betreffende veiligheid in Wijk aan Zee op 25 augustus jl. van Marc Kouwenhoven
· 24-8-2015 Bericht van Marc Kouwenhoven inz. coaten nood overstort Dorpsweide 26/8 jl.
26-8-2015 Bericht coaten uitgesteld i.v.m. weersomstandigheden
· 25-8-2015 Definitief besluit frequentie waterbemonstering Werkhaven en Staalhaven (Milieu acc.)
· 31-8-2015 Nieuwsbrief Milieufederatie
· 31-8-2015 Bericht inzake nieuwe animatie en bijeenkomsten m.b.t. renovatie Velsertunnel
· 03-9-2015 Bericht Milieufederatie betreffende Nacht van de Nacht (ter info allen)
· 04-9-2015 Persbericht inzake stand van zaken  nieuwbouw van het kinder- en jeugdcentrum Heliomare

Vraag inzake vermelding “clubs” op de website Dorpsraad.  De vergadering is van mening  dat het  beter is de betreffende clubs door te verwijzen naar het initiëren van een eigen site of facebookpagina.





7. Voorbereiding vergadering Stichtingsraad 21 oktober 2015 

Deze wordt i.v.m herfstvakantie verschoven naar woensdag 28 oktober.

Peter D.: benoeming bestuursleden: Jeroen Limmen blijft beschikbaar voor herbenoeming. Peter Snijders (R.O.) stopt. Zoektocht naar vervanging reeds aanvangen. Willy de Korte stopt in loop van 2016 i.v.m. verhuizing naar Beverwijk. Stelt functie van penningmeester vanaf nu beschikbaar.
Linda Valent is aftredend. Op dit moment nog niet bekend of zij voor een nieuwe termijn beschikbaar is.
Profiel nieuwe bestuursleden wordt akkoord bevonden. Geen aanvullingen.


8. Verslag vanuit de werkgroepen

a.  Milieu
-Verslag overleg met omgevingsdienst eind augustus met aantal belanghebbenden (waaronder Milieufed.N-H) over BREF IJzer en staal Tata, die begin volgend jaar van kracht moet zijn. Er staan nog 19 punten open die voor die tijd afgehandeld moeten worden. Tata en provincie zijn het niet eens over deze punten. Werkgroep Milieu is hierbij aanwezig/betrokken. 

b. Ruimtelijke ordening 
- Standpunt over de bouwprojecten Witte Huis en Zeeduin. 
Witte Huis: Op basis van de oude toegekende bouwvergunning van 2014  wordt op dit moment  gebouwd. Het 2e plan (een evt. extra bouwlaag) is ingetrokken. De Dorpsraad heeft destijds de bezwaren ondersteund, maar die zijn afgewezen. Actie van de Dorpsraad is nu verder zinloos.

-Zeeduin: er ligt een aanvraag voor een wijziging van het bestemmingsplan. Bouwvergunningsaanvraag is teruggetrokken. Ook Zeeduin had een afwijkend bouwplan ingediend dat niet voldeed aan het bestemmingsplan waardoor de aanvraag is ingetrokken. Over de nieuwe aanvraag voor wijziging van het bestemmingsplan moet de gemeente beslissen.  Pas als de aanvraag wordt toegekend kan de Dorpsraad besluiten tot het wel of niet aantekenen van bezwaar. Hierna zou dan opnieuw een bouwvergunning moeten worden aangevraagd en verleend en daarover kan de Dorpsraad opnieuw besluiten tot het wel of niet indienen van bezwaar.
Peter constateert dat geen van de betrokkenen die vragen stelden over het te nemen standpunt  aanwezig zijn. Er zijn helaas maar 6 aanwezigen en het juiste quorum moet zijn(7+1). Er kan dus geen standpunt worden ingenomen.

Peter D.: als vervolg op de bijeenkomst met de heer Zef Hemel 26 mei jl. hebben hij en Tineke uit hoofde van Economie.+Toerisme vorige week een gesprek gehad met wethouders De Rudder en Van Weel over het initiëren van een visie als gevolg van het vertrek van de school van Heliomare en mogelijk het REA college, alsmede het opfleuren van de Zwaanstraat & Julianaplein.
Cecilia v Weel sprak haar twijfel uit over woningbouw op de plek van de school van Heliomare, waarop
Tim de Rudder (R.O. wethouder) heeft aangeboden naar de dorpsraad te komen om het item door te spreken. 
Ook werd het probleem met de paarden op het weiland aangekaart met de heer Conrad Out. Hij heeft aangegeven dat het onderzoek nu wordt gestart. 

Op 10 september a.s. volgt nog een gesprek met Burgermeester Freek Ossel omtrent mogelijkheden voor Wijk aan Zee n.a.v. de conclusies van de heer Zef Hemel. Daarbij zal tevens worden aangekaart of er mogelijkheden zijn tot handhaving t.a.v. het onderbrengen van buitenlandse werknemers in woningen die bestemd zijn voor particuliere bewoning.

c. Dorpsbelangen 
- Afronding aanpassing Zeestraat/Duinrand/Verlengde Voorstraat. Het aangepaste plan heeft steun gekregen van de bewoners tijdens de 2e informatiebijeenkomst.

-Verslag veiligheidsschouw en themabijeenkomst d.d. 25 augustus. Deze werd bijgewoond door
Yvonne Molenaar, Peter Duin en Peter Weel. Een aandachtspunt was de hoge begroeiing  langs de Meeuwenweg. Inbraak auto’s lijkt vooralsnog een tijdelijke situatie. Yvonne: de P.R. over de avond was te summier. Verder werd een rondje gelopen met de wijkagent. 

-2 mails van Marc van Someren dd. 10/7 inzake uitvoering herinrichting Julianaweg en gebiedsvisie. Actiepunten zijn: snelheidsbeperkingsverzoek aan wijkagent en nader bekijken inrichting. 

-Aan de voorzitter is gevraagd naar de Erepenning van Wijk aan Zee. Deze is bij niemand bekend. Mogelijk wordt de erepenning van Beverwijk bedoeld.

d. Ouderen

e. Economie en toerisme
- Uitwerking uitvoeringsprogramma beleidsplan toerisme: Beleidsplan toerisme is vastgesteld. De commissie zal binnenkort worden benoemd. Mogelijke deelnemers zijn o.a. OV IJmond, TIP WAZ, horeca- en strandexploitanten.

ABC Haarlem excursie:  A.s. vrijdag gaat groep architecten langs de 4 betreffende dorpen, waarna wordt afgesloten bij strandpaviljoen De KUSt.  Peter D. schuift aan samen met Tim de Rudder (R.O.) 

f. Jongeren/Sport
-Sportdorp: uitslag nog niet bekend. 

g. Kunst en Cultuur
-Peter D: Smaakmarkt was een succes. Evaluatie komt nog. Saskia van der Meij neemt de rol Marktmeesteres over van Ella de Jong. 

-Jan van der Land + Jeroen Limmen + Jeroen van Son voeren gesprek over toneelinitiatief aan het strand, idee bijv. 8 zaterdagen in de zomer.

h. Cursussen


9.    Rondvraag
-  Burendag 26 September: is opgepakt door dochter van Miranda Krom van Paasdal.  

De vergadering wordt gesloten. 
[bookmark: _GoBack]
Vastgesteld in de vergadering van 14 oktober 2015.
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Wijk aan Zee Wij staan voor natuur, wonen en werk




