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Notulen vergadering Dorpsraad 9 december 2015
Dorpshuis De Moriaan aanvang 20.00 uur.

1. Opening en vaststelling agenda
       Bericht van verhindering:  Sauw Buwalda, Matthieu Niesten, Roland Snijders, 
       Speciale Gasten: Cecilia van Weel(wethouder) en Conrad Oud (ambtenaar Vastgoed gemeente                         
       Beverwijk).
Publieke tribune: 11 personen.
 
2. Overleg met Wethouder Cecilia van Weel over Dorpsweide
· Toegankelijkheid Dorpsweide (opstapjes of hekjes); De wethouder meldt dat vanuit de gemeente overwegend wordt gekeken naar het beheer en door de dorpsbewoners vanuit gebruik. Ingeval van klaphekjes zal het gebruik intensiveren en derhalve meer beheer vragen. Opstapjes zullen het niet toegankelijker maken. De gebiedsvisie geeft aan dat er ruimte is voor overpad.  Visie van de dorpsraad is dat er best meer gebruik mag worden gemaakt van de weide door b.v. voetballertjes etc.. Visie van de gemeente is dat de weide wel een beschermd dorpsgezicht moet blijven en er voor gewaakt moet worden dat dergelijke activiteiten dit niet verstoren. De wethouder deelt mee dat zij de argumenten gehoord hebbende een besluit zal nemen over het plaatsen van “kinderboerderij-klaphekken” of opstapjes.
· Resultaten onderzoek naar het aantal paarden op de Dorpsweide.
UV Wageningen heeft onderzoek verricht. Het rapport is net verschenen en nog niet door de gemeente vastgesteld. Negen jaar geleden werd eenzelfde onderzoek door hen gedaan. 
Hoofdconclusie nu: twijfel bij mogelijkheid van 7 paarden qua voeding en gebruik. Een 6e paard zou kunnen, hoewel het rapport daar zeer voorzichtig over is. 
Deze stelling wordt vanaf de publieke tribune weerlegt; de paarden worden door de eigenaren bijgevoerd en zij zelf zorgen voor het onderhoud ook bij extra paarden, waardoor er eerder sprake is van minder onderhoud i.p.v.  meer.  Er staan nog 9 paarden op de wachtlijst. Jan v.d. Land wijst op een ander onderzoek dat is gedaan door iemand van LTO waaruit blijkt dat zelfs in het meest negatieve scenario er wel 10 paarden op de weide van deze oppervlakte zouden kunnen.
Deze argumenten gehoord hebbende overweegt de wethouder  om voor een groeimodel te kiezen; te beginnen met 1 paard extra en dan zien wat de implicaties en ervaringen zullen zijn voor een volgende stap.
Overige vragen en opmerkingen vanuit de publieke tribune:
· de kanten van de weide zijn met gif dood gespoten door de gemeente terwijl het rapport spreekt over voedzaamheid, hoe is dit mogelijk?
· Er is ruim voldoende voedsel. Sommige paarden dragen zelfs muilkorven tegen teveel eten 
· Staan er ook mensen vanuit Beverwijk op de wachtlijst? 
Conclusie: College gaat rapport vaststellen en een besluit nemen over het aantal paarden. Participatie in het onderhoud door de eigenaren van de paarden en de vragen worden daarin meegenomen.  

[bookmark: _GoBack]De wethouder heeft het overleg als prettig te hebben ervaren en stelt het prijs om af en toe eens aan te schuiven bij de DR vergaderingen. Dit om op deze ontspannen wijze met de Dorpsraad en bewoners van gedachte te wisselen over zaken Wijk aan Zee betreffende. 
De voorzitter dankt hierna Cecilia van Weel en Conrad Oud voor hun aanwezigheid en inbreng , waarna zij na een korte pauze de vergadering verlaten

3. Punten vanuit de Publieke tribune
Vraag van dhr. Huizinga: Hoe zit het met het “Park van Wijk aan Zee” ten N.O. van Schoos in de     Dorpsduinen?  Antw; dit is niet doorgegaan, het gebied heeft inmiddels een natura2000  bestemming. 
Wordt niveau v.d. geluidsnorm verhoogd? Antw; nee, alleen bij het bouwen van woningen wordt een ontheffing verleend. 

4. Punten Gebiedsmanager/Heliomare/Wijkagent
M.b.t. de Werkgroep Veiligheid in Wijk aan Zee wordt gevraagd naar meer “Whatsappborden” burenpreventie. Er komen stickers voor bewoners die ze kunnen aanvragen, aldus Marc 
De Whatsappgroep heeft nu een eigen emailadres. Daar kun je je aanmelden of info vragen e.d.

5. Vaststelling notulen vorige vergadering 11 november 2015
Pag.3 R.O. Er is inmiddels een afspraak van de Gemeente met de omwonenden van de Rel omtrent  de wijziging van het bestemmingsplan.

6. Vaststelling notulen Stichtingsraad  28 oktober 2015
De notulen worden vastgesteld.
7. Ingekomen stukken
· 17-11-2015 Mail van Marc van Someren inzake gebiedsvisie aan Athur v.d. Berg
· 18-11-2015 Mail van Tim de Rudder inzake plaatsing 80.000 zonnepanelen bij Tata
· 24-11-2015 Herinnering stakeholders bijeenkomst RWS inzake Velsertunnel
· 24-11-2015 Uitnodiging themabijeenkomst inbraakpreventie Marc v Kouwenhoven
· 30-11-2015 Persberichten Tata Steel betreffende monitoren preventie stofoverlast
· 30-11-2015 Nieuwsbrief Vereniging Kleine Kernen in NH
· 30-11-2015 Brief PWN m.b.t. verwijderen Hoogoven-sintels op de duinpaden duingebied “De Rellen” Wijk aan Zee, en evt. oorsprong WOII.

8. Vaststelling rooster van aftreden
Rooster wordt vastgesteld.

9. Punten vanuit de werkgroepen
a. Milieu
· Vragen van Linda Valent aan GGD inzake gezondheidsmonitor en antwoorden.
Voorbereiding onderzoek start begin volgend jaar met klankbordgroep. Binnenkort overleg met Jan en Matthieu opdat de vragen van Sportdorp  er in betrokken worden.
· Calamiteiten: grote knal; deze week komt er uitleg van Tata.
· Tulip Oil wil aanlanding van een gasleiding en aanleg gasstation bij op Tata terrein. Overleg met de werkgroep. Er komt een MER rapportage etc.

b. Ruimtelijke ordening 
· Lopende overheidspublicaties t.a.v. Wijk aan Zee t/m 4/12/2015 .
Averijhaven: slibdepot wordt leeggehaald en wordt weer averijhaven, zoals voorheen.
Het slib gaat naar Rotterdam, Maasvlakte.
Zienswijze van de dorpsraad indienen met milieuargumenten, en toename verkeer. 
Bas en Sauw gaan het schrijven.
Notitie woningbouw Wijk aan Zee.
Woon op Maat heeft laten weten de bereidheid en de middelen te hebben voor het bouwen van woningen in Wijk aan Zee, ook evt. in de vrije sector. Er komt een afspraak met de wethouders Dorenbos en De Rudder, Woon op Maat en een afvaardiging van de dorpsraad. In 2018 komt ook het Rea College vrij. In het gesprek met Heliomare is aan de orde gekomen om dit pand weer een hotel functie te geven. Peter heeft aangegeven hier niet gelukkig mee te zijn, omdat de kans groot is dat er daar dan buitenlandse werknemers gehuisvest zullen worden. Dit aantal is nu al ongeveer 800 op een totaal van  2400 inwoners. De voorkeur gaat uit naar een woonbestemming van het pand.
Wijk aan Zee heeft percentueel gezien zeer weinig huurwoningen, ver onder landelijk gemiddelde. Visie Dorpsraad op nieuwbouw is: een mengeling en diversiteit van woningen, met nadruk op aanbod voor starters/jongeren en ouderen. 

c. Dorpsbelangen
geen

d. Ouderen en welzijn (w.o. cursussen)
Verzoek van Sociaal team om iets op te zetten met vrijwilligers t.b.v. eenzaamheid  ouderen. Boodschappen doen, wandelen, voorlezen etc. 

e. Economie en toerisme
De commissie is bijeengeweest. Er was €20.000 nog te besteden in 2015 voor toerisme,  waarvan €10.000 voor het bunkerproject van Rondje Wijk aan Zee. €5000 gaat naar museum Kennemerland gekoppeld aan toerisme. €5000 naar project OV IJmond m.b.t. staalkaart. 

f. Jongeren en sport
· Verslag voortgang organisatie Sportdorp Wijk aan Zee
Er is een stuurgroep geformeerd en een werkgroep PR. Er is €71.000 voor twee jaar om meer mensen in het dorp aan het sporten te krijgen. 

g. Kunst en cultuur.
Cultureel Dorp gaat samen met Rondje WaZ opnieuw een project doen met scholen, uitleg over 2e WO, bunkers, 20 scholen in de gemeente worden uitgenodigd. 
“Het geheugen van WaZ” project gaat samen met thema “Bevrijding”, als zijnde “Vluchtelingen van het Dorp” van destijds.

Cultureel Dorp Schaaktoernooi is afgerond. A.s. maandag krijgen de mensen hun foto in het REA college uitgereikt door Wethouder Erol Haydr. 

10. Rondvraag en sluiting
Er is in januari geen ruimte om te vergaderen in de Moriaan i.v.m. het Schaaktoernooi. Besloten wordt de vergadering door te laten gaan in de Gouden Gunje.
Tata gaat 80.000 zonnepanelen leggen. Werkgroep Milieu gaat in het gesprek met Tata kijken of het dorp daar iets van mee kan krijgen.
Vraag via een bewoner over meldingen aan de politie; moet daar tegenwoordig €1,50 voor worden betaald?  
De voorzitter sluit deze laatste vergadering van het jaar en wenst iedereen fijne feestdagen toe.
Vastgesteld in de vergadering van 13 januari 2016.
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Wijk aan Zee Wij staan voor natuur, wonen en werk




