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Notulen vergadering Dorpsraad 10 februari 2016 Dorpsraad De Moriaan aanvang 20.00 uur.

Aanwezig: Peter Duin (Vz.), Jaap Durge (Vvz.),Tineke Vos (Secr.), Evert Hoogewerf (Pm), Bas van der Born, Sauw Buwalda, Jan van der Land, Yvonne Molenaar, Linda Valent, Marc Kouwenhoven (gebiedsmanager gemeente Beverwijk), Marije Pronk (Heliomare), Aart van Oostveen (Wijkagent), Yvonne Schaafsma (notulist).

Niet aanwezig:  Hans Dellevoet, Jeroen Limmen, Matthieu Niesten, Roland Snijders, Peter Snijders, Willy de Korte.

Publieke Tribune: Dhr. Peter Oort en dhr. Herke van Beek (Wijkgroep Westertuinen/Warande); Greet Cudovan; Dirk-Jan Prins; Petra van Dijk, Ton Mars; Magda Vodde (Banjaert); Peter Weel. 

1. Opening en vaststelling agenda
Marije: Skatepark – wordt toegevoegd bij Sport & Jongeren.
 
2. Punten vanuit de Publieke tribune
Greet Cudovan: 3 eigenaren van campers in Wijk aan Zee, waarvan het voertuig tevens wordt gebruikt als dagelijks vervoersmiddel, hebben desondanks toch een handhavingsverordening gekregen voor het parkeren aan de openbare weg. Anderhalf jaar geleden heeft zij al een bezwaarschrift hiervoor ingediend maar nooit antwoord gekregen. Marc adviseert nogmaals terug te komen op het bezwaarschrift en het antwoord af te wachten. 

3. Punten Heliomare/Wijkagent
Aart van Oostveen: er is een brandende brommer aangetroffen, alsmede een gestolen motor tezamen met een squat in het duingebied.  Waarschijnlijk daar gestald om later te worden opgehaald. Van de brommer en squad is nog niet duidelijk wie de eigenaren zijn.
Dit jaar geen auto inbraken tijdens het Schaaktoernooi. Verder geen meldingen.

4. Punten gebiedsmanager (Marc Kouwenhoven)
Start 3e fase Zeestraat tot aan Julianaweg begint 1 maart, gepland 1 mei klaar. 
Sauw: Geplande bomen planten in het najaar in de Voorstraat is niet gebeurd. Gebiedsmanager: verzoek dit te melden via website www.verbeterdebuurt.nl.  Volgens enkele dorpsraadleden werkt dit goed. De ervaring is dat er adequaat actie wordt ondernomen op de meldingen.

5. Vaststelling notulen vorige vergadering 13 januari 2016
De notulen worden vastgesteld.

6. Ingekomen stukken
· 14-01-2016 Mail van Marc Kouwenhoven i.v.m. beplanting hek HVC afval breng station
(ag.pnt 8c)
· 14-01-2016 open brief mw. Magda Vodde inz. Wijk aan Zee energie neutraal (ag.pnt. 8a) bijlage 
· 16-01-2016 Mail Ronald Snijders aan PWN inz. behoud deel puinpaden (ter info)
· 18-01-2016 Uitnodiging Natuur en Milieufederatie NH voor ALV 11-2-2016
· 18-01-2016 Mail van Marc Kouwenhoven inz. planning veilig oversteken Spar en Zeecroft (ag.pnt 8c) 
· 20-01-2016 uitnodiging bijeenkomst stakeholders inz. Regionale visie Detailhandel IJmond
1-2-2016 (verslag ag.pnt. 8e)
· 28-01-2016 Nieuwsbrief Natuur en Milieufederatie
· 27-01-2016 Gem. Beverwijk uitnodiging informatieavond herinrichting St. Odulfstraat (ag.pnt.8c)

Op verzoek van Sauw wordt met algemene instemming besloten om de ingekomen stukken op de website te plaatsen, zoals vroeger gebruikelijk was. De website zal hierop worden aangepast.

7. Kleine gemeentesubsidies voortaan via de Dorpsraad?
Vanuit de gemeente is de suggestie gedaan om kleine gemeente subsidies voortaan te laten beheren door de Dorpsraad en niet meer door de gemeente, waarvoor dan een vast jaarlijks budget aan de Dorpsraad ter beschikking wordt gesteld. Dit vanuit de gedachte de verdeling van subsidies meer toe te snijden op de toegevoegde waarde voor het dorp.
Na ampele overwegingen van de raad wordt besloten hiervan af te zien. De Dorpsraad kan zich niet vinden in  deze taak. De penningmeester van SAWAZ heeft laten weten het te willen overwegen voor de toekomst. Jan v.d. Land oppert de mogelijkheid dat Cultureel Dorp en SAWAZ dit gezamenlijk zouden kunnen oppakken.

8. Punten vanuit de werkgroepen

a. Milieu
· afspraak Omgevingsdienst (Provincie NH) over de BREF eind jan/februari. Dit gesprek heeft vandaag plaatsgevonden. Bas en Sauw doen verslag;  Met 95 punten worden de eisen waaraan een staalbedrijf moet voldoen duidelijk omschreven; 19 duidelijke non-compliance punten worden aangescherpt. De andere punten werden vooralsnog niet gecheckt. De werkgroep mist gebrek aan inzichtelijkheid en heeft bedenkingen t.a.v. een groot aantal punten dat is afgetikt. In verband daarmee acht de werkgroep het noodzakelijk het heft in eigen hand te nemen en zelf onderzoek te doen.  Gezien de omvang van de werkzaamheden en de tijd die hiermee is gemoeid is het noodzakelijk dit onderzoek uit te besteden aan een extern bureau. Sauw refereert aan  de bestemmingsreserve die voor dergelijke milieu kwesties in 2014 is geboekt. Er volgt een discussie die vervolgens wordt verplaatst naar een besloten deel aan het einde van de openbare vergadering. 
· Tulip Oil startnotitie is nog niet ingediend en de concessie is nog niet vergeven. Loopt nog, punt wordt aangehouden.
· Bas meldt dat Schiphol in de toekomst nog meer vliegverkeer gaat krijgen met nadruk op de Polderbaan. Dit betekent dat IJmondgemeenten met grondgebied binnen de beperkingencontour voor geluidgevoelige bestemmingen, dus ook WaZ, niet alleen meer hinder zullen ondervinden maar ook mogelijk worden beperkt in plannen voor woningbouw.
· [bookmark: _GoBack]Open brief mw. Magda Vodde inz. Wijk aan Zee energieneutraal:
Mw. Vodde zegt met dit schrijven het belang van windenergie te willen benadrukken.
De voorzitter laat weten dat vanwege zgn. ZOG turbulentie 2 jaar geleden zowel door Tata als Dorpsraad bezwaar is aangetekend tegen windmolens langs de Reijndersweg en PWN grensgebied. Het is niet wenselijk Windmolens te dicht bij kwetsbaar productiegebied te plaatsen i.v.m. mogelijke calamiteiten. Verder heeft de Provincie besloten geen molens te plaatsen aan de Noordzijde v.h. dorp omdat het de natuur teveel aan zou tasten (Natura 2000) .
De gevolgen van ZOG turbulentie zullen door de Provincie nog verder worden onderzocht. Tot slot wordt Mw. Magda Vodde geadviseerd  contact op te nemen met de WEC (Wijk aan Zeese Energie Collectief), zij zijn ook actief op het gebied energieneutraal projecten.

b. Ruimtelijke ordening 
· Overzicht overheidspublicaties t/m 06/02/2016; geen bijzonderheden.
· Verslag gesprek 3 wethouders en Woon op Maat inz. woningbouw in Wijk aan Zee d.d. 
20-1-2016. Peter doet verslag:
Woon op Maat heeft aangegeven graag te willen bouwen en er ook de middelen voor te hebben. Bouwrichtlijnen en aanvullend de MER  zijn aan de orde gekomen, alsmede de cijfers van Heliomare over de 100 busjes die nu dagelijks rijden naar en van de school die gaat vertrekken. Gemeente gaat mee in plan en wens voor de bouw van ong. 100 huizen, met in achtneming van een langere planning procedure. Heliomare kan b.v. mogelijk grond verkopen aan Woon op Maat. In tegenstelling tot een artikel in de krant staat de gemeente Beverwijk geheel achter de woningbouw. Het artikel betrof een persoonlijke interpretatie van een journalist. De Dorpsraad praat en denkt mee als partij in deze. Gemeente gaat het gesprek aan op basis van het Waterland akkoord. 
Sauw verzoekt het akkoord te agenderen voor de volgende vergadering ten einde de mogelijkheden met de leden in de Raad te bespreken en voor te bereiden.

c. Dorpsbelangen
· Beplanting hek HVC afval breng station
Verzoek en idee kwam via Wijkgroep Westertuinen en is bedoeld ter verfraaiing van de entree naar het dorp. De Dorpsraad stemt in. Wijkgroep Westertuinen nemen het initiatief. 
· Planning veilig oversteken Spar en Zeecroft:
Planning is uitgelopen, waardoor uitvoering en/of inspraakprocedure in gedrang komt om dit samen met fase 3 van de Zeestraat te doen. Verzoek is de inspraakprocedure nu wel te starten en dan de uitvoering in het najaar te doen, zodat het wel voor het Schaaktoernooi in januari gereed is. 
· Beheer Dorpsweide wordt aangehouden. 
· Informatiebijeenkomst herinrichting St. Odulfstraat  18-2-2016.
Yvonne en Peter gaan naar de bijeenkomst. 

d. Ouderen en welzijn (w.o. cursussen)
Wervende Brief t.a.v. vrijwilligers Sociaal Team komt er aan. Contact met de Zonnebloem is geactiveerd m.b.t. bezoek eenzame ouderen. Jaap heeft een mogelijk bestuurslid aangedragen voor de Stuurgroep Sportdorp Wijk aan Zee namens de ouderen.

e. Economie en toerisme
· Verslag bijeenkomst Regionale Structuurvisie Detailhandel IJmond 1-2-2016
Peter doet verslag. Wijk aan Zee kwam in het rapport niet voor. De reden was dat Wijk aan Zee niet als winkelcentrum werd gezien. Aanbevelingen vanuit de werkgroep gegeven, waaronder bovenstaande expliciet te noemen.
· DNA en Key Values voor Beverwijk vastgesteld. Wijk aan Zee was al in een eerdere fase vastgesteld. Er komt een vervolgtraject voor een verdere uitwerking, waarbij ook Wijk aan Zee betrokken zal worden. 
· Terugblik Schaaktoernooi 2016
Geen opmerkingen

f. Jongeren en sport
· Verslag voortgang organisatie Sportdorp Wijk aan Zee. 
Officiële kick-off datum is vastgesteld : vrijdag 1 april wordt evenement georganiseerd voor het officiële startschot van Sportdorp Wijk aan Zee.  
De behoeftepeiling start die dag, daarna gevolgd door enquêtes langs de deur. 
· Skatepark. Marije Pronk: samen met gemeente locatie bij het Hoge Duin bekeken. Dit is geen Natura 2000 gebied en zit niet in bestemmingsplan. Het is braakliggend terrein. Een externe skatepark bouwer/specialist aangetrokken. De eerste schetsen worden op dit moment gemaakt. Er komt een Skate-off, waarbij o.a. kinderen mee kunnen denken als aanvulling op de plannen. Het nu beoogde stukje lijkt groot genoeg.  Overwogen wordt Tata leerlingen te betrekken bij de bouw.

g. Kunst en cultuur
· Schaaktoernooi 2017; plannen besproken met Tata om cultureel dorp toernooi toe te voegen. 
· Plan is om een beweegproject voor senioren online te gaan streamen.


9. Rondvraag en sluiting
Geen vragen.



Vastgesteld in de vergadering van 9 maart 2016.	
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Wijk aan Zee Wij staan voor natuur, wonen en werk




